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Notulen

Algemene Leden Vergadering Biotoopvereniging

Maandag 12 februari 2024

Aanwezig: 41 mensen incl bestuur (Jobbe, Hanneke, Sytse, Steffi, GertJan, Andrea)

De afwezigheid, in verband met werk, van Jeroen (voorzitter van de Biotoopvereniging), wordt

benoemd, plus dat Jobbe zijn taken zo lang overneemt.

Jaarplanning

We willen graag 3 momenten organiseren in 2024 waarop we samenkomen.

● ALV 12 februari

● ALV 10 juni

● ALV 14 oktober

Daarnaast zijn we van plan vaker feestjes te organiseren om samen onze gemeenschap te vieren:

- Midzomerfeest 21 juni

- Kerstfeest 23 december

Contributie Biotoopvereniging

De Biotoopvereniging is in 2023 begonnen met een negatief vermogen en is het jaar geëindigd met

wederom een negatief vermogen, ondanks een aantal giften. Zonder middelen werden de activiteiten

van het bestuur wat afgeremd, daarom is er met een oplossing gekomen: een ledencontributie. Dit

idee komt al uit 2023 en is tot op heden nog niet verder uitgewerkt.

We komen nu met een voorstel om structureel ledencontributie te innen.

Ledencontributie regeling

“Er is een plan gepresenteerd. De ledencontributie bestaat uit 1 euro per maand en de vereniging

besteedt de administratie uit aan Carex Haren.

Carex Haren heeft aangeboden de ledenadministratie voor de vereniging te doen door 1 euro van

elke contractant per maand over te maken naar de vereniging. Het idee erachter was dat iedereen

automatisch lid is en wie dat niet wil, geeft dat aan en wordt uitgeschreven. Carex Haren verrekent

de contributie met de bruikleen, dus Biotopers hoeven niets te doen en de hoogte van de bruikleen

verandert niet. Deze regeling gaat in vanaf 1 januari 2024. Er volgt nog een brief hierover vanuit Carex

Haren.

De vereniging blijft onafhankelijk, Carex Haren bemiddelt in de inning van de ledencontributie. Wie

geen contributie wil betalen kan bezwaar maken via info@biotoopvereniging.nl.

Aanmerking van het verenigingsbestuur op 5 maart 2024:

Het plan dat gepresenteerd is tijdens de ALV op 12-02-2014 is qua privacy en AVG vrij ingewikkeld. Dit

zijn we verder aan het verbeteren, zodat iedereens gegevens beschermd worden, iedereen kan kiezen

wat hij wil en wij als vereniging onafhankelijk blijven. Binnenkort meer hierover.

mailto:info@biotoopvereniging.nl
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Besteding van het budget

Dankzij deze regeling ontstaat er een budget voor de Biotoopvereniging van rond de 5.000 – 10.000

per jaar. Dit budget wordt ingezet om initiatieven voor en door Biotopers te bekostigen. Denk aan:

- Werkgroepen: vraag een budget aan om een initiatief te ondersteunen

- Feesten: budget om kosten te dekken

- Behoud van de Biotoop: bijvoorbeeld een professional inhuren om plannen richting de

gemeente van professionele kwaliteit te voorzien

- Kosten: vergaderkosten ALV’s, bankkosten, website kosten

Ideeën over waar we geld aan kunnen besteden worden geïnd tijdens de ALV in de ideeën doos. Er

kan ook achteraf gemaild worden over ideeën naar info@biotoopvereniging.nl.

Naar aanleiding van vragen

- Het Biotoopverenigingsbestuur investeert momenteel haar tijd vrijwillig: 2 uur per week om

de week een vergadering en gemiddeld zo’n 6 uur per week.

- Je kunt ook een donatie doen aan de Biotoopvereniging.

- De Biotoopvereniging blijft met klem een onafhankelijke partij.

- Wat als je met meerdere mensen in een ruimte zit maar je niet per persoon een huurcontract

hebt?

- Handig als er een geschillen beleid komt: welke rol spelen Carex, gemeente Groningen en de

Biotoopvereniging bij geschillen tussen Biotopers?

Visiedocument: Waarde van de Biotoop

We hebben een boekje gemaakt, ‘De Biotoop: de waarde van nu en straks’. Dit boekje bundelt de

uitkomsten van ALV’s, brainstorms met Biotopers en de uitkomsten van de rondgestuurde enquête.

Het is geen toekomstplan geworden, maar een uiteenzetting van wat er al is. Het schetst de

diversiteit en hoe wij op deze plek een broedplaats, gemeenschap en meer-generatie huis hebben

gemaakt.

Het boekje is geproduceerd met input van zo veel mogelijk Biotopers. De Biotoopvereniging heeft aan

de basistekst gewerkt; Erik-Jaap van Publiek heeft de vormgeving gedaan; CareX Haren heeft een

bijdrage gedaan; en Thomas en Suze van Green Marketeers hebben geholpen het boekje af te

werken.

Functie van het boekje

Het boekje toont vooral de waarde van de Biotoop om de gemeente Groningen te overtuigen om de

Biotoop te behouden. Houd vooral dat doel in gedachten bij het lezen van het boekje. We hebben het

boekje 6 oktober 2023 ingeleverd, samen met de plannen van het bestuur van de Hortus (SBGH;

Stichting Behoud Groene Hortus), Vrienden van de Hortus en Carex Haren. In totaal zijn er dus vier

visiedocumenten ingeleverd bij de gemeente Groningen. De afdeling gebiedsontwikkeling van

gemeente Groningen heeft een werkgroep gevormd en laat zich door deze documenten inspireren in

het vormen van haar broedplaatsbeleid.

Het boekje van de Biotoopvereniging is zeer goed ontvangen door de gemeente.

Delen van het boekje

Het boekje kan worden afgehaald tijdens de ALV, bij studio Big Pixel (B2), NonFiction Photo (A2), Steffi

Tatzik (C0) en Studio Vensterbank (G0).

mailto:vereniging@biotoop.nl
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De Biotoopvereniging wilde het visiedocument in boekvorm – drukkosten gedekt door Carex Haren –

al eerder delen met Biotopers. Excuses namens het bestuur dat dit nu pas wordt gedaan: dit is het

eerste rustige moment waarop we de tijd kunnen nemen om het boekje aan zo veel mogelijk

Biotopers te presenteren. NB de tekst is wel eerder op 16 oktober 2023 digitaal gedeeld (Update &

visiedocument gemeente).

Volgende stappen

Op 9 februari is er, naar aanleiding van dit doorlopende contact met de vier partijen en gemeente

Groningen, een wandeling georganiseerd door de Hortus en de Biotoop voor de broedplaats

beleidmakers. Zo blijven we met hen in gesprek. In de toekomst worden de vier partijen ook

uitgenodigd om mee te denken over vraagstellingen en casussen vanuit de gemeente. Zo kunnen we

van ons blijven laten horen. Hiervoor staat nog geen planning vanuit de gemeente. Die verwachten

we in maart/april 2024. Dit zou kunnen betekenen dat er meer vergaderingen komen als aanvulling

op de ALV’s.

De Vrienden van de Hortus staan open voor samenwerking en willen graag overleggen over dergelijke

plannen. We houden dit contact goed warm.

Vragen uit het publiek

- Zou er een structuur kunnen komen waarbij duidelijk wordt wanneer welke beslissingen

worden genomen over bv plannen richting de gemeente. Een ALV is daarvoor een handig

feedbackmoment. Hier kunnen we bijvoorbeeld werken met stembriefjes.

- Idee: een plek om inhoudelijke documenten in te zien voorafgaand aan een ALV om je beter

voor te kunnen bereiden.

- Opmerking: een visiedocument kan de pluriformiteit en organische vormgeving van de

Biotoop reflecteren.

Updates cijfers Carex Haren

Elke maand zit de Biotoopvereniging in overleg met Carex Haren over lopende zaken. Wie vragen

heeft, mail dat door naar de vereniging (info@biotoopvereniging.nl), dan kunnen we die voorleggen.

Zo kunnen we de Biotopers beter vertegenwoordigen.

Een aantal lopende zaken die we hebben besproken:

Huurverlaging

Per 2024 is de huur verlaagd, mede dankzij het omlaaggaan van ons energiegebruik en de daling van

de energiekosten.

Jaarcijfers Carex Haren

Over 2023 hebben we jaarcijfers ontvangen van Carex Haren. We verzamelen vragen over:

- Wat bepaalde posten betekenen

- Hoe je de cijfers kunt lezen

Er komt een openbare meeting, georganiseerd door Carex Haren waarop zij de cijfers zullen

toelichten.

mailto:vereniging@biotoop.nl
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Blokverwarming

De gemeente Groningen ziet de Biotoop als één unit/gebouw dus we kunnen alleen als gebouw de

blokverwarming subsidie aanvragen zodat de huur omlaag gaat. De gemeente Groningen heeft nog

geen uitspraak gedaan over de aanvraag van blokverwarming voor de Biotoop. De aanvraag gaat via

Carex Haren. De enige reden voor uitstel van uitspraak die door de gemeente is gegeven is beperkte

capaciteit. We zullen helaas moeten afwachten.

Uit het publiek

- Er is een openbare website van de gemeente Groningen die publiceert wie een

blokverwarmingsubsidie aangevraagd heeft:

https://data.pldn.nl/voor-bewoners/-/stories/status-blokaansluitingen?embed

-

- Is er een wettelijke termijn waarop de gemeente uitspraak moet doen? Graag uitzoeken. Tip:

eens per maand navraag doen.

Functie van de Biotoopvereniging

We zijn benieuwd wat mensen zouden willen dat we als Biotoopvereniging organiseren in 2024.

Input vanuit het publiek

- Bioscoop > vroeger waren er ook al bios-avonden in F, leuk om dit nieuw leven in te blazen

- Pizza-avonden > dit kan evt via de Open Kas geregeld worden

- Repaircafé

- Superzuinige koelkasten en andere apparatuur leasen. Dit liefst ook voor mensen met een

kleine portemonnee. Kan dit onderzocht worden? Dit gaat om een regeling uit 2023 die

waarschijnlijk loopt tot en met 14 februari 2024. Via Regionaal Energieloket Groningen

hebben stadjerspashouders een brief ontvangen over een thuisbezoek om het energielabel

van de huidige koelkast te checken; daarna ontvang je een kortingsbon van 500 euro die kan

worden uitgegeven aan een energiezuinige koelkast bij bepaalde winkels.

- Het is belangrijk dat er een richtlijn is vanuit de Biotoopvereniging wat hun rol is bij conflicten

binnen de Biotoop en Carex Haren. Hier zorgvuldig mee omgaan is belangrijk, ook zodat

Biotopers zich veilig voelen om informatie te delen. Procedures en statuten van de

Biotoopvereniging dienen helder te zijn. De functie(s) van de Biotoopvereniging worden

momenteel nog gevormd. Een huishoudelijk reglement kan sneller worden aangepast dan de

statuten, dus deze moet nog worden geproduceerd en gepubliceerd. Denk aan onderwerpen:

o Sociale veiligheid

o Gangsterbeleid

(Ideeën uit de gleufbox worden op een later moment meegenomen.)

Initiatieven

We delen graag welke initiatieven er zijn zodat deze zichtbaarder zijn en het makkelijker is om je

ergens bij aan te sluiten.

We communiceren dit via:

- Website Biotoopvereniging

- Facebook Biotopers

- Updates via de nieuwsbrieven van de Biotoopvereniging

- Updates via Carex Haren

https://data.pldn.nl/voor-bewoners/-/stories/status-blokaansluitingen?embed
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- Prikbord (Een goede plek wordt nog bedacht. Hierover wordt gecommuniceerd.)

Opmerking uit het publiek

- Er is geen alleenrecht op catering binnen het gebouw dus iedereen kan hier initiatief nemen.

Lenze: Als er vragen zijn over vleugel F dan kan dat via Lenze geregeld worden.

Huidige initiatieven

Biotoop Soepeters

Elke maandag soep voor €3 in de Biobar om 12.30 uur voor alle Biotopers. Koks koken op zondag of

maandag, sluit je aan als kok of hulpkok. Oproepjes voor de soep worden gedaan via de Biotoop

Facebookpagina en de soep whatsappgroep.

Contact via Ina of Emmy (06 48099280): via de link kun je in de whatsappgroep waar je kunt

doorgeven dat je mee wilt helpen of -eten.

https://chat.whatsapp.com/G9aLI0Gmwej0GFmdmh1MQH Geen whatsapp? SMS Emmy.

A-Collectief borrel & thee

Maandelijkse netwerkbijeenkomst voor makers uit vleugel A. De groep start eerst vanuit vleugel A;

iedereen van daar is welkom. Zij beginnen met A, als het goed loopt willen zij uitbreiden naar de

andere vleugels. Je kunt vrijblijvend aansluiten, neem via whatsapp contact op om in de

whatsappgroep toegevoegd te worden.

Contact via San van Thiel - 06 45116966

Open Kas

Plek voor evenementen van Salie & Citroen zoals wildplukwandelingen, workshops en eten. Hier mag

je gratis evenementen organiseren die open zijn voor Biotopers of de ruimte huren voor besloten

evenementen (Biotopers krijgen een kortingstarief). Wil je iets organiseren, zoals een ALV, samen

soep eten of een feest, check dan even de planning met Irma.

Contact via Irma Frieling - I.frieling@planet.nl

Biotoopwinkel

Verkoopt spullen gemaakt door Biotopers. Elke zondag open voor publiek van 12.00 tot 16.00 uur. De

winkel functioneert ook als een soort welkomstbalie voor publiek van buitenaf die contact zoekt met

kunstenaars. Er is ook contact met de ondernemersclub Haren die de winkel uitnodigt om een

leegstaand pand te vullen met een pop-up store.

Vrijwilligers die helpen de ruimte(s) te bezetten welkom. Ook voor de pop-up store in het centrum

van Haren worden vrijwilligers gezocht.

Contact via Nathalie - Winkel@biotoop.org

Kunstruimte Kel-30

De kelders onder C zijn opgeschoond om ruimte te maken voor een expositieruimte en

artist-in-residence. Hier kunnen kunstenaars van binnen- en buiten de Biotoop (ook op Europees

niveau) exposeren. Er komen ook evenementen: workshops, lezingen en educatieve initiatieven.

Hulp gevraagd met: fondsenwerving, promotie, productie et cetera.

https://chat.whatsapp.com/G9aLI0Gmwej0GFmdmh1MQH
mailto:I.frieling@planet.nl
mailto:Winkel@biotoop.org
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Contact via Steffi - stefanie.tatzik@hotmail.com

Weggeefwinkel

De weggeefwinkel in de kelder van F is elke dag open. Je kunt hier je spullen in de hal leggen, die

worden uitgezocht door de weggeefwinkel vrijwilligers. Deze groep sorteert spullen en houdt de boel

netjes.

Breng hier jouw spullen in, mits ze in goede staat en schoon zijn. Zet jouw spullen ook netjes neer.

Grote items zoals meubilair graag weggeven via de Biotopper rommelmarkt Facebookgroep.

Contact via Tineke van Leest & Isabel (Tineke had het over Simone, haar buurmeisje) (D1)

Biobar

Je kunt de Biobar op elk gewenst moment gebruiken voor feesten en partijen. Gaat het om een feest

waarbij je gebruik wilt maken van de apparatuur, zoals muziekinstallaties, licht en rookmachines,

meld dit even dan weet je zeker dat er geen overlap is in de planning.

Wil je meehelpen, meld je dan aan.

Contact via Joost (D2) of Bram WIlbrink (D1) – 0648355846

Nieuwe initiatieven

Werkgroep Plan van Aanpak

Samen de plannen van de brainstorms, ALV's en enquête omzetten in een concreet plan voor de

gemeente. We verzinnen geen nieuwe plannen maar werken uit wat we samen al bedacht hebben.

Mensen die gewoon mee willen schrijven en/of specifieke kennis hebben over bijvoorbeeld het

terrein, uitbaten van het gebouw of duurzaamheid zijn zeer welkom. We willen eind april het plan

inleveren bij de gemeente!

Contact via Andrea Hooymans (D2): andreahooymans@gmail.com

Feestcommissie

Deze groep organiseert de Biotoopfeesten, zoals het kerstfeest en het midzomerfeest. Sluit je aan en

help mee met de organisatie, aankleding en productie

Terrein/Tuin werkgroep

Een samenwerking tussen de Pluktuin, Open Kas en Carex Haren (Wouter du Bois) om het terrein en

de tuinen te onderhouden.

Contact via Wouter du Bois en Irma Frieling - I.frieling@planet.nl

Biodiversiteitsgroep

Voor het catalogiseren van de biodiversiteit flora op het Biotoopterrein.

Contact: Wouter du Bois, Erik (D2) en Max (D2)

Theaterwerkplaats

Een initiatief in de kelders van F waarbij theater gemaakt kan worden: dit is nog een wens.

mailto:stefanie.tatzik@hotmail.com
mailto:andreahooymans@gmail.com
mailto:I.frieling@planet.nl
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Contact via Margriet (D0)

Educatiegroep

Een nieuw initiatief waarbij natuurthema’s zoals paddenstoelen als uitgangspunt dienen voor het

organiseren van workshops, rondleidingen et cetera. Deze is nog in wording.

Contact via Janne Ouwehand (vleugel E) – 06-10774437 – info@janneunfolds.com –

www.janneunfolds.com

mailto:info@janneunfolds.com

